

# Domácí násilí a psychická krize. Organizace nabízejí pomoc ženám, mužům i dětem

Po zářijovém zastavení v Ústavu sociálních služeb Praha 4 vám v tomto vydání Tučňáka opět představujeme další organizace, jež jsou podporovány dotacemi v oblasti sociální a zdravotní.

**V**elmi důležitou skupinou jsou takové, které se zabývají krizovou pomocí osobám ve složité, akutní sociálně-zdravotní nebo jiné situaci a poskytují jim odborné sociální poradenství a pomoc. Opět se tedy budeme věnovat poskytování služeb, jež podporují práci s dětmi a jejich rodinami. Těmito službami se zabývají například organizace: Centrum sociálních služeb Praha – Intervenční centrum, Acorus, z. ú., ROSA – centrum pro ženy, z. s., Host Home Start Česká republika z.ú., Centrum LOCIKA a Terapeutické centrum Modré dveře z.ú.



**Centrum sociálních služeb Praha – Intervenční centrum** je služba určená

osobám ohroženým domácím násilím po vykázaní agresora ze společného obydlí, ale také ženám a mužům, u kterých se domácí násilí odehrává a k vykázaní ambulantně všem osobám starším 16 let. Vedle přímé pomoci ohroženým je posláním služby i osvěta v oblasti domácího násilí a rozvoj interdisciplinární spolupráce. Intervenční centrum také pořádá vzdělávací akce a je garantem setkání interdisciplinárních týmů, tedy jednotlivců a institucí, jež se zabývají problematikou domácího násilí. Poskytuje právní a sociálně-právní poradenství, psychologickou pomoc a krizovou intervenci.

**Kontakty:**  
Sídlo organizace: Chelčického 39, Praha 3  
Telefon: 281 911 883  
e-mail: icpraha@csspraha.cz



**Acorus, z. ú.** poskytuje

osobám ohroženým domácím násilím komplexní odbornou pomoc směřující k překonání nepříznivé sociální situace a k začlenění do běžného života bez přítomnosti násilí. Pomoc je poskytována prostřednictvím služeb azylového domu, kde je nepřetržitý provoz 24 hodin denně, přičemž adresa je pro klienty i jejich děti utajena. Nabízí krizovou pomoc pro samotné dospělé ženy nebo s maximálně třemi dětmi v akutní náročné situaci, vzniklé v důsledku domácího násilí. Dále odborné sociální poradenství v této ob-

lasti a rovněž poskytuje právní informace. Organizace zajišťuje krizovou pomoc dětem, které zažívaly nebo zažívají domácí násilí ve formě komplexní odborné pomoci. Jedná se o krizovou pomoc, individuální, skupinové a další formy terapie.

**Kontakty:**  
Sídlo organizace: Dělnická 213/12, Praha 7  
Krizová pomoc dětem: Haštalská 766/28, Praha 1  
Telefon: 283 892 772  
e-mail: info@acorus.cz



**ROSA – centrum pro ženy, z. s.**, je nezisková organizace, poskytující komplexní pomoc ženám, obětem

domácího násilí. Ta zahrnuje odborné poradenství, krizovou intervenci, sociálně terapeutické a sociálně-právní poradenství, vytvoření bezpečnostního plánu a poskytování utajeného azylového ubytování pro ženy, které jsou ohrožené domácím násilím. Odborné sociální poradenství poskytuje osobní bezplatné konzultace obětem, služba azylové dům ROSA nabízí azylové bydlení, jehož adresa je utajena a tím poskytuje svým obyvatelkám a jejich dětem bezpečné útočiště.

**Kontakty:**  
Sídlo organizace: Na Slupi 1483/14, Praha 2  
Telefon: 241 432 466, bezplatná linka - 800 605 080  
e-mail: info@rosacentrum.cz



**HOST Home Strat Česká republika z.ú.** je organizace, která se

zabývá pomocí cílové skupině – rodinám s dětmi do šesti let. Její pomoc spočívá v poskytování služeb v oblasti sociálně-právní ochrany dětí. Pracovníci organizace se snaží rodiče naučit přistupovat ke svým dětem odlišným, a neškodlivým způsobem než takovým, který rodiče převzali zase od svých rodičů. Často je nad rodinami, se kterými organizace spolupracuje, stanoven soudní dohled. Pracují i s rodinami, kde došlo k nečekané životní krizi – rozchod partnerů, úmrtí v rodině či finanční potíže rodiny.

**Kontakty:**  
Sídlo organizace: V. P. Čkalova 784/22, Praha 6  
Telefon: 725 721 968  
e-mail: info-praha@hostcz.org



**Centrum LOCIKA z.ú.** je organizace, která

se věnuje pomoci dětem, jež zažívají domácí násilí v rodině jako oběti, ale i svědci. Poskytuje odborné služby dětem formou terapeutické práce, je nápomocna dětem například u výslechů na policii či u soudu a v neposlední řadě pomáhá dítěti vyrovnat se s dopady násilí. Rodiče dětí se snaží podpořit v rodičovských kompetencích, podporuje zdravý vztah rodiče a dítěte. Služby organizace se zaměřují na celou rodinu, kdy je snaha zastavit násilí v rodině, stabilizovat rodinné situace apod.

**Kontakty:**  
Sídlo organizace: Umělecká 588/6  
Telefon: 734 441 233  
e-mail: info@centrumlocika.cz



**Terapeutické centrum Modré dveře z.ú.** poskytuje

souhrn služeb, které se zabývají řešením krize spojené s psychickým stavem člověka. Krizová pomoc je poskytována všem, kdo pomoc potřebují bez ohledu na věk, klient může zůstat v anonymitě a pomoc je poskytována zdarma. Cílem krizové pomoci je orientace člověka v náročné situaci a nasměrování k dalšímu vhodnému řešení, které povede ke zlepšení a stabilizaci života člověka. Pomoc může klient využít formou osobní konzultace, kdy není potřeba se předem objednat, či telefonicky.

**Kontakty:**  
Sídlo organizace: K Horkám 16/23, Praha 10  
Telefon: 725 515 934  
e-mail: modredvere@modredvere.cz



Výše uvedené organizace jsou opět pouhým výčtem z řady mnoha organizací, které se zabývají danou problematikou. Dalším organizacím se budeme věnovat v dalších číslech. (red)

Oběťmi domácího násilí jsou především ženy. Ilustrační foto: Pixabay